
  
 

 

ATA DA 28º SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA
MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA,
REALIZADA DIA 10 DE SETEMBRODE 2021.
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Ao décimo dia do mês de setembro de 2021, da Era Cristã, no Plenário Vereador

Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,

Estado de São Paulo, realizou-se a Vigésima Oitava Sessão Ordinária, da Primeira Sessão

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David Ribeiro da
Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado ocupando a

Segunda Secretaria o Vereador Cezar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-se a presença
dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de Souza

David Ribeiro da Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson de Souza

Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson
Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva

Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Roque Levi Santos Tavares,

Sidney Galvão dos Santos, Simone Patricia Soares e ausência dos Vereadores: Diego
Gusmão Silva e Edivan Olinda de Sousa. Essa Sessão será realizada presencialmente aos

vereadores e funcionários escalados, com a presença de até 50% da capacidade de público,
conforme o Ato nº 16/2021, seguindo as recomendações sanitárias referentes ao COVID 19.

avendo quórum regimental com a Graça de Deus o Senhor Presidente declara aberta a

presente Sessão Ordinária. Passaremos para o Grande Expediente. Com a palavra o

Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida: “Boa tarde a todos Nobre Vereadores, Senhor

Presidente David, Nobre Vereadora Simone, os funcionários desta Casa de Leis, internautas

que nos acompanha através da página da Câmara Municipal no Facebook, uma boa tarde a

todos. Senhor Presidente, Nobres Vereadores faço uso da Tribuna na tarde de hoje para
registrar e relatar um pouco do que vivenciamos no aniversário do nosso Município dia 8 de

setembro, o que percebemos nas ruas, é um clima diferente Nobre Vereador Cowboy, é um

clima de alegria, a população bastante confiante na Gestão, nosso Prefeito Doutor Eduardo
conduzindo com maestria os trabalhosfestivos e apresentandodiversos beneficiospara nossa

Cidade. Eu confesso Senhores Vereadores e internautas, que mais de 20 anos de vida pública
Dr Roque, nunca passei por um momento tão positivo em Itaguá, é nítido no olhar da

população, a alegria, a satisfação e a esperança que o nosso povo por dias melhores, por
uma Cidade melhor para uma Cidade que oferece a qualidade de vida necessáriapara que

possamos viver com dignidade. Então nesse 8 de setembro, onde nosso Município comemorou
Nobre Vereador Mario Charutinho, 461 anos de Fundação, a gente renova as esperanças na

pessoa do nosso Prefeito Doutor. Eduardo, do seu secretariado, desta Câmara Municipal,
com muita confiança vamos seguindo em frente, para que no próximo ano, dia 8 de setembro

de 2022 possamos corresponder à altura a esperança dessa população que tanto merece,

uma qualidade de vida melhor aqui em nossa Cidade. Então eu vim aqui na Tribuna Nobre

Vereador Tico, simplesmentepara registrar isso, eu tive o prazer de caminhar em alguns
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momentos durante essas festividades, juntamente com o Prefeito, no Parque Ecológico, no

evento do Caminha Cão, que foi organizado pelo Secretário de Saúde e Veterinário Dr.
Edson da Paiol, foi um sucesso, outras atividades que tiveram no parque em comemoração
ao aniversário da Cidade, era nítido, era diferente o clima como eu já disse, durante esses

20 anos de vida pública eu nunca senti isso nas ruas, tão positivo, isso renova a esperança.

Na Praça Central teve a Missa Campal, o Nobre Vereador Sidney estava lá, estava fazendo

uma Live, depois fizemos uma procissão juntamente com o Bispo Dom Pedro Stringhini,
durante a procissão a população abraçando o Prefeito, a Primeira dama agradecendo, após

o término da Santa Missa, o Prefeito ficou até às 23 horas na Praça, a população tirando
foto com ele, conversando. Assim, é um momento ímpar que vivemos e sim quando tivermos

que cobrar, vamos cobrar, que é o papel do Vereador, não é Doutor Roque, mas quando tiver
que reconhecer, vamos reconhecer sim esse trabalho e vamos ajudar o nosso Prefeito a

seguir em frente em busca do melhor para o nosso Município Vereador Mané Barranco”.
Com aparte o Vereador Sidney Galvão dos Santos: “Muito obrigado boa tarde a todos

Nobres Vereadores, Vereadora, a imprensa seja bem-vindo e a todos os internautas que

estão assistindo nossa Live. Eu fiquei muito contente, o Prefeito Eduardo na inauguração da

Praça eu estava presente, a população adorou, também no Parque Ecológico aquela grande
festa, que foi feita nunca antes na história de Itaguá, eu perguntei, eu fiz pesquisa direto com

o povo as famílias e muita gente. Eu quero dar os parabéns para o Prefeito e onde eu pude
ver as famíliasfelizes, contente. Então essa Câmara Municipal, Nobres Vereadores, em nome

de todos vocês, para nós uma grande alegria ver a familia reunida. Na praça a mesma coisa,

eu estive lá, prestei atenção no culto foi comemorado com toda a Igreja presente, a Igreja
Católica, Coral agradecendo a Deus o povo contente. Eu só tenho a agradecer ao Prefeito
Eduardo, a nossa primeira dama Senhora Mila presente e a toda familia que foi no Parque
Ecológico e também na Praça. Muito obrigado Deus abençoe. Parabéns Prefeito”. R
palavra o Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida: “Muito bem Vereador Sidney Santos.

Para concluir volto a afirmar o nosso compromisso como Presidente do Podemos de

Itaquaquecetuba desde 2013 tivemos a satisfação de fortalecer o time não é Mario
Charutinho tivemos... faz parte do quadro aqui do Partido o Nobre Vereador Mario
Charutinho que tem uma história brilhante aqui em nosso Município, muita honra tê-lo

nosco, Nobre Vereador Cesinha da Associação, Nobre Vereador Edson da Paiol, hoje
Secretário de Saúde, o nosso vice-prefeito Vando Estouro o Vandão também faz parte do

quadro do nosso Partido e reafirmar o nosso compromisso que é único, é trabalharpara o

desenvolvimentodo nosso Município, juntamente com os Nobres Vereadores, com o Prefeito
Dr Eduardo com a nossa Deputada Federal Renata Abreu, fortalecer para que as coisas

possam acontecer de forma positiva”. Com aparte o Vereador Mario Lucio da Silva:
“Nobres Vereadores, Vereadora, internautas, público presente, imprensa. Itaquaquecetuba

fez 461 anos de idade, nós estávamos muito precários de festividade, o povo precisa também

de um pouco de alegria e oito de setembro vai ficar marcado para nossa Cidade, Senhor

Prefeito, sua equipe de trabalho, seus assessores estão de parabéns, quando as coisas andam

voce tem que dar valor, eu parabenizo mais uma vez Doutor Eduardo, sua equipe, seu
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secretariado. Foi com dificuldade, ainda estamos com dificuldade financeira, não podemos
fazer evento com público presente, mas com distanciamento, com inteligência. Eu nasci nessa

cidade quem não nasceu nessa cidade é cidadão itaguaguecetubense igual a mim, porque
nós somos iguais, nós adotamos a Cidade, nós temos carinho por ela. Só desejo ao Doutor
Eduardo e sua equipe de trabalho muita sorte e essa Casa jamais vai deixar de ajudar um

Administrador que está com competência, com seriedade com a população da nossa Cidade

Obrigado Itaguá obrigado Doutor Eduardo e vamos continuar o trabalho”. Retoma a

palavra o Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida: Muito bem Vereador Mario
Charutinho, vale ressaltar que nós ainda temos muitos desafiospela frente, tem muita coisa

para melhorar e Doutor Eduardo sempre afirma esse compromisso, eu tenho plena confiança
que no término do mandato desses primeiros quatro anos, ele vai entregar uma Cidade bem

melhor do que pegou, mas bem melhor mesmo e nós vamos estar juntos Nobre Vereador

Mario para ajudá-lo sempre. Então muito obrigado pela atenção dos Senhores, ao público
que nos prestigiam pela internet, Senhor Presidente obrigado e uma boa tarde a todos”. Com

Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Senhor Presidente, Senhores

Vereadores, Senhora Vereadora publico que nos assiste em casa, até mesmo presente, Deus

abençoe a todos vocês. Como o Vereador que me antecedeu aqui parabenizou todo o evento

que nós tivemos na comemoração dos 461 anos de Itaquaquecetuba, eu tenho a honra e fico
grato de participar dessa Câmara, dá uma contribuiçãopara a Cidade e para todos que aqui
habitam Vereador Mário Charutinho meu amigo, meu companheiro, meu par de Câmara,

como o Senhorfalou, homem nascido de Iaquaquecetuba ja viu muito mais do que nós que

fomos acolhidospor essa Cidade, então o Senhor tem uma história e eu só tenho agradecer

aqui a oportunidade de fazer parte também dessa Casa e compartilhar com Vossa Senhoria
momentos que nos estamos vivendo, como o Nobre Vereador Rolgaciano disse, esperamos

que venham muito mais beneficiospara nossa Cidade, então eu quero dizer aqui que também

como Vereador dessa Casa estou aqui para contribuir. Porém Senhores Vereadores

Senhora Vereadora, eu quero aqui fazer uso desta Tribuna para parabenizar a Senhora
Nobre Vereadora Simone, porque duas semanas atrás numa sessão que tivemos aqui, ela fez
uma cobrança eu não sei o teor, mas valeu a pena, porque chegou também ao nosso

conhecimento a questão dos remédios, porém como a gente não estava sabendo que já
haviam comprado os remédios, só não tinha chegado até as UBS e principalmente no

Hospital de Campanha. Então eu quero parabenizar a Senhora Vereadora e todos que aqui
nos falaram a respeito da compra desses remédios, acredito que principalmente no nosso

hospital que hoje está cuidando dos problemas mentais, hoje nós estamos comemorando dia
10 de setembro, Dia Mundial do Combate Contra o Suicídio, a pior coisa que tem hoje em

dia e está sendo o mal do século, é a questão do suicidio, quantaspessoas estão trabalhando
para o combate a ansiedade, para o combate à depressão, é uma coisa séria, está crescendo

no Brasil hoje chega à 16 milhões de pessoas que estão com esse problema, estão lutando,

não é brincadeira, muitos dizem que pode ser uma frescura, Isso é falta do que pensar, mas

não é, isso é um problema, nós sabemos de casos de pessoas que vinham tratando lidando,
mas por falta as vezes até de um medicamento de um antidepressivo, essa pessoa acabou se
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suicidando, então não e brincadeira. Eu nos peço aqui enquanto Vereador, não vamos

negligenciar ao ponto de ver faltar um remédio, ver faltar uma condição de tratamento, de

condições de ajudar, porque tem gente que não sabe lidar com isso essa que é a grande
verdade Presidente. Mas existe um tratamento, existe uma condição, então se existe não

vamos deixarfaltar isso. Então eu quero aqui deixar a minha contribuição, através dessafala
e pedir para que todos nós aqui venhamos estar atento, isso não é estar criticando a

Administração, pelo contrário e ajudar, nós estamos nas condições de ajudar, seja o

Secretário de Saúde seja o Prefeito, o Diretor, o Adjunto, dai por diante. Então nós somos

aqui a voz do povo, as pessoas têm nos procurado através da internet através das redes

sociais e pedido: “Olha está faltando isso, está faltando aquilo”, vamos averiguar, vamos

fiscalizar para que essa marca pelo menos no nosso Município venha a cair, ela venha

amenizar eu não gostaria de chegar aqui e ter que relatar, embora eu já falei isso lá atrás a

respeito dessa questão do suicídio, da depressão. Mas hoje infelizmente, não digo nenhuma
comemoração, mas é um dia que é colocado mundialmente o combate ao suicídio então está

aqui a minha contribuição Também Senhores Vereadores, Senhora Vereadora a minha

preocupação também em ocupar essa Tribuna, é falar da questão que hoje nós estamos

vivendo no nosso País e consequentemente também no nosso Município, infelizmente o pão
nosso de cada dia está ficando cada vez mais caro, está um absurdo a gente vai no mercado

hoje você não consegue comprar mais nada, foi o tempo que você entrava numapadaria com

R$ 1,00 (um real) e você comprava meia dúzia de pãezinhos, hoje a gente não está

conseguindo comprar mais com R$ 1 (um real) um pãozinho olha que ponto nos estamos

chegando, uma coisa singela, uma coisa simples que é o pão não vai tanto ingrediente assim,

mas o pãozinho esta caro nós pesquisamos a cesta basica hoje pela DIESE, uma

comparação entrejunho julho, segundo o levantamento divulgado hoje foram registradas em

Fortaleza 3,92%, Campo Grande 3,89%, Aracaju 3,71%, Belo Horizonte 3,29% e Salvador
3,27%, me faltou aqui então São Paulo mas olha os aumentos que nós estamos tendo,

absurdo ,cesta básica e o que é uma cesta básica meu Deus do céu, arroz, feijão não tem

carne, não tem nada o Senhor Vereador que tem açougue, eu imagino como é que está lá,

vendendo aos pingados, meio quilo sei lá, só quem tem uma condição melhor, não é Vereador

Mario Charutinho que vai e compra seus quilos mas a questão está dificil. Então hoje eu

ocupo essa Tribuna, estou fazendo até uma Indicação, os postos de gasolina estão um

absurdo, estão dizendo que até o final do ano pode-se chegar a R$ 10 00 (dez reais) o litro de

gasolina, é um absurdo. nós levantamos aqui hoje não era para um cidadão comum está

ganhando R$ 1.100 00 (mil e cem reais), era para hoje está ganhando para viver uma vida
não com qualidade, mas com um pouquinho de condição R$ 5 351,00 (cinco mil, trezentos e

trinta e um reais), olha a situação, como nós estamos defasados no nosso salário Então eu

estou entrando com uma Indicação hoje pedindo ao nosso Procon que fiscalize, eu não sou

um comerciante, eu não tenho comércio, a gente imagina que o produto chega até o

comerciante com preço, quem tem comércio por favor me ajude, mas e colocado uma

porcentagem para se ter o lucro, imagino assim mas por favor não vamos exagerar porque
para quem está empregado nessa pandemia, que ainda estamos vivenciando, para quem está
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empregado ainda vamos lá e para quem perdeu o emprego, como e que vai conseguir
sobreviver Então eu estou fazendo essa Indicação para que o nosso Procon fiscalize os

postos de combustíveis e também aos comércios que são oriundos de cesta básica, esses

estabelecimentos”. Com aparte o Vereador David Ribeiro da Silva: “Primeiramente

parabenizar Vossa Excelência pelo tema, que foi um tema muito importante para discutir, os

dois temas. Em relação aos medicamentos Nobre Vereadora Simone os medicamentos da

Saúde Mental, quando começou a ter esse desabastecimento, eu fui atráspara procurar saber

o que estava acontecendo, foram diversas situações que aconteceu pela falta desses

medicamentos e um fator principal for que a gestão passada não fez a previsão de compra
para esse ano para a nova gestão, então quando iniciou o governo do Doutor Eduardo teve

que se fazer todo o procedimento, teve que fazer o levantamento dos medicamentos, porque
não ficou uma previsão de compra então teve que serfeito um trabalho desde o início e isso

leva tempo e aí vem todo o processo de licitação, isso acabou demorando e prejudicando
aquelas pessoas que realmente precisavam desses medicamentos, mas hoje a Saúde Mental
esta abastecida graças a Deus graças a competência do Prefeito Doutor Eduardo e daqui
para frente eu espero que não falte Só para deixar registrado Nobre Vereador no mandato
passado, não só eu, como outros Vereadores também, eu fui um dos autores que briguei, fui
para cima do Ministério Público, a questão do CAPs, que é muito importante Vereador e Dr.
Eduardo tem se empenhado muito e o CAPs vai estar saindo no nosso Município, eu não sei

te dar ainda a previsão exata, mas entre esse ano e o ano que vem o CAPs vai estar saindo e

vai ajudar muito a nossa Cidade, porque nós não temos, ultrapassamos 200 mil habitantes e

a nossa Cidade não tem um CAPs e a partir do ano que vem nós vamos estar com esse

beneficio funcionando atuando junto com a Saúde Mental. Então novamente queria
parabenizar a Vossa Excelência pelos temas abordados, foram muito importantes, muito
relevante para nossa Saúde. Então parabéns Nobre Vereador”. Com aparte o Vereador
Sidney Galvão dos Santos: “Eu também estou indignado com esses preços que estão aí,

enquanto o Presidentefica brigando com outro Presidente, com o Supremo, com todo mundo,

o povo a Deus, ao Léo As coisas tudo subindo, inclusive eu tive num supermercado aqui em

ltaqua 1 kg de pimentão a R$ 24 25 isso é um absurdo meu amigo tem que ter o PROCON
em cima desses Supermercados, aonde for que estão abusando da paciência do povo,
roubando o povo, então as coisas estão subindo sem controle, não tem controle para nada,

não tem PROCON não tem nada, que dê jeito que está acontecendo e nós temos que ter o

PROCONaqui na nossa Cidadepara proteger o povo, gasolina daqui a pouco vai virar ouro,

então nós estamosperdido do jeito que está, por isso que nós temos que chamar o PROCON
para ltaquá para trabalhar, para defender pelo menos aqui na Cidade de Itaquá. Então
imagina como é que está tudo caro, sobe na hora que quer, não tem controle, não tem nada, a

coisa está preta, a coisa estáfeia aqui em Itaquá, o PROCONsi entrar aqui vaifechar muito
supermercado e um monte de coisa eu viu. Então peço a todos que nós vamos votar, se

precisar votar em qualquer coisa para o PROCONficar aqui no pé fiscalizando tudo aqui,
todo de 4 a Z pode contar comigo. Muito obrigado Nobre Presidente, obrigado Nobre
Vereador" Retoma a palavra o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Obrigado
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Nobres Vereadores, obrigado pela contribuição” Com a palavra a Vereadora Simone
Patricia Soares: “Boa noite boa noite internautas, funcionários. Gente eu vim aqui hoje

porque nessa Câmara hoje eu vejo a importância de estar aqui como Vereadora ao lado dos

18 Vereadores aqui, que muitos estão indo buscar recursos com Deputados, hoje eu vi que foi
o Bertaiolli através do Vereador Santiago A ambulância eu consegui com o Deputado

Zarattini, uma Emenda para que seja feita uma área de lazer no Aracaré, tão esperada

beirando a CPTM, nós vamos ter pista de caminhada, academia ao ar livre e eu vejo muitos

outros, o Edson sempre com o Deputado André do Prado meu Deputado também do meu

partido. Então eu fico vendo como a Cidade tem evoluído Graças aos Vereadores estarem

indo buscar recurso junto aos Deputados e hoje eu venho para agradecer ao Deputado
Federal Zarattini por essa Emenda que ele nos concedeu aqui para nossa Cidade, que caiu
bem agora no mês de aniversário Então a gente vê a importância desses recursos que estão

sim indo buscar que às vezes fala o Vereador está lá não nós estamos aqui estamos

correndo atrás da melhoria para a Cidade. Parabenizar o Prefeito que foi muito linda essa

singela comemoração de aniversário, por que não pode se fazer nada absurdo, festas
maravilhosas, mas tudo foi feito foi feito com muito carinho para a população e a gente vê a

sensibilidade dele. Agradecer o Pastor meu colega aqui da Câmara, a sensibilidade que ele

tem, quando ele vem trazer temas como o Setembro Amarelo”, ele se identifica muito nesses

temas, a gente sempre... “Setembro Amarelo” é um mês assim que mexe muito, com muitas
pessoas, eu que tive um caso de suicídio na família, meu irmão, então como você falou, não é

um mês de comemoração, é o mês de mobilização. Então aproveitar esse momento, todos que

puderemfalar sobre o “Setembro Amarelo”, porque é duro falar sobre suicídio gente, é muito

dificil, é tocar numa ferida que ninguém quer tocar, as pessoas que já tiveram pensamento
suicida, que eu acho que ninguém está livre disso ele é muito próximo a depressão, a

depressão leva ao suicídio. Hoje nós temos muitos pacientes no Santa Marcelina na ala de

psiquiatria, que tentam o suicídio 1, 2,3 e às vezes infelizmente chega conseguir, então se nós

podermos colocar no status, que a rede social serve para isso, para a gente tentar mobilizar,
porque às vezes é o seu vizinho que precisa de uma palavra e a gente não tem essa palavra a

mais Então Setembro Amarelo não é para comemorar Pastor, é para sensibilizar, mostrar
e falar sobre o assunto, as vezes a pessoa do seu lado está sofrendo de depressão e a gente

não olha, a gente acha que é frescura, como o Pastor disse, eu estou agora com um

adolescente no Santa Marcelina ele foi pego pela polícia numa crise, mas foi confundido
uma crise de depressão, uma crise nervosa com agressão e ele está internado agora no Santa

Marcelina Então assim, tenho vários adolescentes que têm tentado suicídio, se mutilado
então é um mês que devemos... não só setembro, mas eu acho que é conscientizar o mês de

setembro agora. O CAPs David, Presidente você falou do CAPs, nós tivemos alguns anos

atrás, essa Emenda veio da Deputada Janete Pietá parece que chegou vir uma verba do

CAPs se eu não me engano, perderam as Emendas, eu não sei não estava na administração
na época, não sei o que aconteceu não fazia parte da Saúde, nesse momento que se perdeu
esse CAPs gente perder três CAPs, nós não temos nenhum, porque um CAPs na Cidade de

Haquá para quem não sabe, faria uma grande diferença porque a Saúde Mental não
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consegue dar conta porque fica a fase do adolescente, do adulto e da criança, não temos

quem cuide, seria o CAPs que iria cuidar, porque tem o CAPs para jovens, têm o CAPs que é

para álcool e drogas separado Então nós perdemos em Itaguá por irresponsabilidade, não
sei, então o CAPs é de extrema importância vamos lutar agora vai sair não é Presidente?

Estão junto agora, então mais uma conquista nessa Administração Quanto aos remédios
Pastor Vereador o da Saúde Mental chegou parabéns, quer dizer tinha que está lá, está bom

vocês queriam que eu desse os parabéns, parabéns dos Postos de Saúde, UBS não chegaram
ainda nós estamos aguardando, continuarei cobrando, está bom? Muito obrigada gente”.
Com a palavra o Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa: “Boa tarde a todos

Nobres colegas publico que nos assiste, Nobre Presidente. Hoje vim a esta Tribuna para
fazer o uso, para agradecer e parabenizar nossa Cidade, pelos 461 anos de muita luta, muita
batalha, alguns Nobres aqui já estiveram nessa Casa em gestões anteriores sabem da

dificuldade que nós enfrentamos, o Presidente foi um que esteve na gestão passada, está

ciente de toda dificuldade que nós passamos não é Presidente? Então é com muita satisfação
que a gente comemora o aniversário dessa Cidade e realmente tendo motivos para
comemorar, como a gente teve nessa última quarta feira aqui, então são muitas conquistas, e

logico que tem nove meses não dá para você fazer tudo, mas muito já se tem sido feito, isso é

um grande diferencial para nossa Cidade. Porque você hoje consegue ver o trabalho
acontecendo em conjunto, a Câmara Municipal trabalhando junto todos os Vereadores

juntos no mesmo objetivo, as Secretarias trabalhando unificadas para alcançar o mesmo

objetivo e o Prefeito guiando como grande comandante da nossa Cidade, para que a Cidade
realmente chegue aonde a gente quer que ela chegue, que é crescer e levar mais qualidade de

vida para a população da nossa Cidade. Hoje tive o prazer de receber junto com alguns
colegas, o Manoel Barranco estavajunto conosco, Rolgaciano também estava lá com a gente,

o Cesinha estava lá com a gente, o Secretário e Vereador tambem Edson da Paiol, mas sei

que os outros que não puderam ir também estavam torcendo por que a grande diferença da

gestão hoje em Itaquá é que o objetivo é o mesmo, a gente joga no mesmo time com o mesmo

objetivo, sempre avançar, sempre melhorar e buscar a vitória, não tem aquela situação do

quanto pior melhor, hoje na Cidade todo mundo busca a melhoria, desde o Prefeito até

qualquer o prestador de serviço da Prefeitura, hoje tem os objetivos e olha que as

dificuldades são muitas, a gente sabe, mas a sintonia é muito importante quando isso

acontece e essa gestão tem demonstrado na relação que tem hoje com Poder Legislativo,
todos os Vereadores através dos seus Deputados e as suas parcerias tem buscado construir
esse trabalho para que a gente possa colocar essa Cidade para que ela volte a crescer. Tem

um Slogan que o Prefeito escolheu, é: 'Construindo a nossa Cidade”, realmente é perfeito
para o momento em que Itaquá está vivendo. Então hoje eu quero parabenizar o Deputado
Federal Marco Bertaiolli, que esteve em nossa Cidade para entregar uma ambulância, que

detalhe, há muito tempo a gente havia pedido e não se tinha a capacidade de realizar isso, o

Prefeito chegou pegou os processos que estavam parados, colocou para andar, pois que ele

citou e tal teve a capacidade de ligar para empresa que venceu a licitação e falar: Preciso
dessa ambulância urgente, a cidade está precisando", correu atrás para que ela pudesse ser
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entregue o mais rápido possível e dentro de 60 dias foi possível, comprar, receber e pagar
essa ambulância, para hoje entregarpara a população. Então eu estou muito afim de fazer
parte dessa gestão, eu brinco e ele dá risada, quando a gente comenta, não é Nobre Vereador

Doutor Roque nosso Líder, a gente comenta e ele fala o seguinte, ele dá risada, eu brinco ele,

eu falou Prefeito da gosto de você andar na Cidade, às vezes a gente recebe parabéns e não

sabe nem porquê, mas é parabenizado, porque não tem muito segredo, se a Administração
vai bem os políticos também vão bem junto com ela, porque a direção e o objetivo é sempre

o mesmo e não tem como Administração que é ruim, como a gestação anterior, você ter bons

Vereadores, enfim bons Secretários,porque você não conseguia caminhar na mesma direção,
era cada um puxando a corda para um lado, então fica muito dificil você alcançar um

resultado positivo nesse modelo e hoje não hoje o Prefeito Eduardo tem o apoio dessa

Cámara, tem o apoio do secretariado e o mais dificil de tudo, tem muitas parcerias com

muitos Deputados isso é uma grande diferença, não abraçou um Deputado sequer, ele disse

abertamente eu ajudo quem ajuda Itaquaquecetuba. Então assim como Bertaiolli como

vários outros Deputado, Marcos Damásio, também o Deputado do Edson o André do Prado
o Márcio Alvino e vários outros, o Bozzella também, o Deputado David Alex Manente

Rodrigo Gambale, aqui a gente não tem vaidade, cada um tem o seu espaço, tem a sua

parcela para poder alcançar o seu objetivo, mas o que é mais importante, todos aqui estão no

mesmo barco, remam na mesma direção, qual que é a direção? Reconstruir Itaquá e fazer
essa Cidade crescer de novo e para que dê para cada um dos cidadãos ter orgulho, de dizer

assim, eu moro em Itaquaquecetuba, a gente vive muito isso, o Edson está no Piratininga, na

mesma região que eu e tem muita gente que mora no Piratininga, aquela pergunta, você mora
o cara diz moro em Guarulhos, é ou não é Edson? Porque as pessoas não sentem

orgulho de morar na Cidade, o cara que mora na divisa no Recanto Monica Dr. Roque que

um dos teus lá também, os carasfalam que mora em Mogi, porque não tem orgulho de morar
em Itaguá. Eu fico feliz de ver a Cidade sendo reconstruída, porque as pessoas passam a

dizer, eu moro em ltaquá, Alckmin ex-governador dizia que Itaguá é a esquina da Grande
São Paulo e eu quero que cada vez mais dizer isso que daqui a pouco a gente passa ser a

Ávenida. Eu acho que esse é o grande detalhe e a gente vai caminharpara isso com as obras

que vão vir para Cidade e com o objetivo dessa Câmara e do Prefeito em trabalharjuntos”.
Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Obrigado pela aparte, parabenizar

Vossa Excelência pela iniciativa, pela atuação, Vereador combativo atuando junto aos

Deputados e trazendo os beneficios que a nossa Cidade precisa, está de parabéns Vossa

Excelência, está de parabéns o Deputado Marco Bertaiolli grande Prefeito de Mogi das

Cruzes que hoje está no Congresso Nacional, parabenizar o Prefeito também pela sua

atuação, dizer que é uma satisfação realmente, hoje nós estarmos em Itaguá, ver o quanto a

Cidade está crescendo, está desenvolvendo. Falar do nosso Vereador Pastor Luiz que nos

antecedeu, aproveitar o aparte para falar o problema do preço é terrível não é Nobre
Vereador como disse o Vereador Sidney também, o preço não é só a gasolina que está com

problema, o PROCON tem que atuar realmente porquê da mesmaforma que nós temos uma

crise, que nós temos uma pandemia, nós temos os aproveitadores de plantão que aumentam
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os preços, os medicamentos que foi muito bem abordado pela Simone, Vossa Excelência na

resposta do Vereador David Neto, também aumentar os preços assustadoramente o preço dos

medicamentos Então a gente sofre com tudo isso, tem o problema da licitação, o cara não

entrega porque quer majorar o preço e tem tudo isso, logico que a Prefeitura tem as

ferramentaspara penalizar as empresas que atuam dessa maneira, mas a gente sabe que as

dificuldades são muitas, mas no geral como disseram os brilhantes oradores que me

antecederam, a Cidade tem muito a festejar, tem muito a se engrandecer de ser essa Cidade

grande, pujante, que realmente vai despontar no Alto Tietê como uma grande Cidade que

somos. Também eu gostaria de deixar um adendo o Nobre Vereadorfalou dos Presidentes,

hoje o Brasil não tem problema a carne de R$ 60,00 (sessenta reais), a gasolina de sete,

quase 600 mil mortos, o preço do arroz à 30, 40 reais o pacote, isso não é problema, o

problema são os dois ministros do Supremo segundo Bolsonaro, é lógico, o grande problema
da Cidade e dos bolsonaristas, são os Presidentes, Presidente do Supremo e o Presidente do

TSE, se esquece a carne, se esquece o desemprego se esquece os mortos, esquece tudo e

coloca a culpa numa pessoa que atua juridicamente e que na economia não tem função
nenhuma, o grande problema e o Governo Bolsonaro que está acabando com nosso país.

Muito obrigado e boa tarde”. Retoma a paavra o Vereador Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa: “Nobre é verdade mas a gente sabe tambem que tudo funciona em função
da oferta e procura, quanto mais procura tem sido a população realmente não parar, o preço
continua subindo, a população é penalizada e como você bem disse, o problema não está só

aí, não tem só duas pessoas, o problema é um contexto inteiro. É muito verdade também, que

hoje inclusive estava discutindo sobre isso com o Deputado e o Prefeito e comentando dessa

questão, estou tentando entender se ele é um lado, ou é outro, ele resumiu de uma maneira

perfeita, ele falou assim: Santiago eu não sou nem lado A, nem lado B, eu sou

Haquaquecetuba e estou aqui para lutar para gerar mais emprego para essa Cidade, para
fazer com que ela volte a crescer, sei que o pais passapor um momento mas só que a gente

tem que construir as relações e as parcerias, estou aqui construindo com o Governo Federal
eo Deputado Marco Bertaiolli, com o Governo do Estado e os Deputados Estaduais, com os

Vereadores, como ele tem feito nesta gestão inteira então isso que eu acho bacana, a gente

tem que olhar o contexto inteiro, mas ele está focado extremamente em Itaquá, até fiz uma

brincadeira com ele, fui com ele lá na doação de sangue, eu falei você doa o sangue para
essa Cidade hein.. deu risada, mas brincadeiras à parte. Eu acho que a Cidade está

crescendo, está no rumo certo e nos 462 anos e nos próximos que a gente venha comemorar,
nós vamos ter muito mais motivos para tal, a nossa Cidade vai virar um canteiro de obras
entre esse semestre e o próximo com as próximas licitações, a economia da Cidade vai
aquecer, tem diversos programas de emprego e geração de renda na Cidade. Então Iaquá
realmente está ganhando e tem motivos para comemorar os 461 anos, porque hoje olha para
o hori onte e consegue enxergar uma luz no fim do túnel, é isso aí As parcerias
complementando, elas são federais, estaduais, municipais e também são digamos distritais,
eu digo isso porque aproveito a minha fala aqui, para comentar uma situação muito
particular o Nobre Vereador Edson Moura ele também é da mesma região que eu e às vezes
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o pessoal acredita que precisa ter uma divergência por ser da mesma região e a gente não

tem, a gente tem conversado, tem se ajudado, tem somado forças na mesma região, para
poder fazer acontecer, inclusive não é Edson temos uma reunião na próxima terça-feira com

o Prefeito, empresário da região, a única dúvida que eu tenho, eu sei que a parceriajá está

formada, é quem vai pagar o café, porque com essa inflação toda, o cafe está caro, Vereador
pode ser você? Obrigado pessoal, boa tarde”. Não havendo mais Vereadores inscritos para

azer uso da palavra, passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente
determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda a

leitura da Ata da 27º Sessão Ordinária de 2021 realizada no dia trinta e um de agosto de

2021, que apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por unanimidade O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para

que faça a Leitura das Correspondências ecebidas: Correspondência Recebida Nº
190/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em

resposta à Indicação nº 830/2021 de autoria da Vereadora Simone Patrícia Soares.

Correspondência Recebida Nº 191/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 837 2021, de autoria da Vereadora
Simone Patrícia Soares. Correspondência Recebida Nº 192/2021. Autoria: Secretaria

Municipal de Governo Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1033/2021, de

autoria do Vereador Edson de Sou a Moura. Correspondência Recebida Nº 193/2021.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta a

Indicação nº 1252 2021, de autoria do Vereador Diego Gusmão Silva Correspondência
Receb'da Nº 194/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 1162/2021, de autoria do Vereador Gilson
Fidélis Correspondência Recebida Nº 195/2021. Autoria: Secretaria Municipal de

Governo Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1004/2021, de autoria do

Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa Correspondência ecebida Nº
196/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em

resposta à Indicação nº 909/2021 de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 197/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1895 2021 de autoria do Vereador
Manoel Missias da Silva. Correspondência Recebida Nº 198/2021. Autoria: Secretaria

Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1486/2021, de

autoria do Vereador Diego Gusmão Silva Correspondência Recebida Nº 199/2021.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo Assunto: Correspondência em resposta às

Indicações nº 1530 1587 e 15882021 da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba.
Correspondência Recebida Nº 200/2021. Autoria: EDP Brasil. Assunto: Correspondência
em resposta ao Ofício nº 242/2021, de autoria do Vereador Edimar Candido de Lima,

referente ao Requerimento nº 49/2021. Correspondência ecebida Nº 201/2021. Autoria:
Secretaria Estadual de Desenvolvimento Regional. Assunto: Comunica a liberação de

crédito no valor de R$ 74.730,82 à Prefeitura Municipal de Iaquaquecetuba, para
implantação de rotatória na Estrada Mário Covas Júnior. O Senhor Presidente convoca o
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Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das

Proposituras: Moção Nº 61 2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho Assunto:
Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Deputado
Federal Marcos Antônio Pereira. Projeto de Lei Nº 53/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Dispõe sobre denominação de logradourospúblicos, localizado no Bairro
Parque Piratininga III. Projeto de Lei Nº 54/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Dispõe sobre denominação de logradourospúblicos, localizado no Bairro Parque
Piratininga. “Encaminho para as Comissões para os devidos Pareceres”. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Vice Secretário Vereador Ricardo de Brito Ferreira que

proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 2345/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes
Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que

seja executado Serviços de “TAPAR BURACOS”, na Rua Suzano, Bairro Monte Belo neste

Município Indicação Nº 2346/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado

Serviços de Troca de Lâmpadas, na Rua Bonfim, Bairro Vila Ferreira, neste Município.
Indicação Nº 2347/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de Troca
de Lâmpadas, na Rua Andradas Bairro Vila Virgínia, neste Município. Indicação Nº
2348/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de Troca de

Lâmpadas, na Rua Portugal, Bairro Jardim Europa, neste Município. Indicação Nº
2349/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, em CARÁTER DE URGÊNCIA para que seja executado Serviços de Troca de

Lâmpadas, na Rua Estados Unidos, Bairro Jardim Americano, neste Município. Indicação
Nº 2350/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de Troca de

Lâmpadas nas Ruas Areias, Ariranha e Arealva, Bairro Jardim Arizona neste Município
Indicação Nº 2351/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, em CARÁTER DE URGÊNCIA para que seja executado Serviços de Troca
de Lâmpadas, na Rua Antonio Cirilo dos Santos, Bairro Jardim Paineira, neste Município.
Indicação Nº 2352/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados serviços de tapa
buraco, localizados em toda a extensão da Estrada do Corredor neste Município Indicação
Nº 2353/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal providências para que sejam realizados serviços de tapa buraco
localizados em toda a extensão da Rua Cobalto Pg São Pedro. Indicação Nº 2354/2021.
Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, providências para que sejam realizados serviços de tapa buraco, localizados em

toda a extensão da Rua Rosa Maria Estância Guatambu. Indicação Nº 2355/2021. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para
que sejam realizados serviços de tapa buraco localizados em toda a extensão da Rua
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Quitandinha, Jardim Tropical. Indicação Nº 2356/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviço de tapa buraco na Estrada do Pinheirinho
Velho com a Rua Dois, Bairro Marengo. Indicação Nº 2357/2021. Autoria: Cesar Diniz de

Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviço de tapa buraco em toda extensão da

Avenida Mario de Andrade Parque Residencial Marengo. Indicação Nº 2358/2021.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
estudos para implantação de uma área com piscina e acesso à internet gratuita através de

rede Wi-Fi nas dependências do Parque Ecológico “Mario do Canto” sito a Rua Cabrália
s/nº, Estação - Haquaquecetuba. Indicação Nº 2359/2021. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, estudos para possibilidade da
inclusão de uma área com piscina e acesso à internet gratuita através de rede Wi-Fi no

projeto da Praça Cidadania que será implantada na Avenida Gonçalves Dias, Residencial
Parque Marengo Indicação Nº 2360/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, estudos para possibilidade de implantação de

internet gratuita através de rede Wi Fi nos ônibus municipais. Indicação Nº 2361/2021.
Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeuto Municipal, um

estudo para instalação de lombadas na Rua Serra Das Divisões em sua extensão, no Bairro
Jardim Paineira, neste município. Indicação Nº 2362/2021. Autoria: Manoel Missias da

Silva Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, instalação de lombada na Rua

Serra dos Parecis, na altura do número 240 a 360, no Bairro Jardim Paineira, neste

município. Indicação Nº 2363/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, a implantação de mini rotatória com tartarugas na Estrada do

Corta Rabicho, altura 1902, onde atravessa a Estrada do Corredor altura 4500, bairro Una.

Indicação Nº 2364/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, no sentido de providenciar a PINTURA DE FAIXAS DE PEDESTRES nas vias no

Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 2365/2021. Autoria: Edson de Souza

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização de PINTURA
DE SINALIZAÇÃO DE SOLO OU CONSTRUÇÃO DE ROTATÓRIA COM TACHÕES nas

vias no bairro Parque Piratininga neste município Indicação Nº 2366/2021. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviços de manutenção

e troca de lâmpadas na iluminação publica por toda extensão da Rua da Granja, Bairro
Jardim Santa Rita. Indicação Nº 2367/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de realizar serviço de varrição e limpeza em toda
extensão da Rua Lagoa da Prata, no bairro Estância Paraíso neste município. Indicação Nº
2368/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no

que se refere à realização de serviço de MANUTENÇÃO E TROCA DE LÁMPADAS
QUEIMADAS nas Estradas e Ruas do bairro Parque Piratininga 1 e II, neste município
Indicação Nº 2369/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública
localizados em toda a extensão da Rua Pirapozinho, Jardim Amanda Caiubi. Indicação Nº
2370/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor
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Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopublica, localizados
em toda a extensão da Rua Praia Grande Jardim Amanda Caiubi. Indicação Nº 2371/2021.

Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal a substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública, localizados em toda
a extensão da Rua Piratininga, Jardim Amanda Caiubi. Indicação Nº 2372/2021. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a

substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública, localizados em toda a extensão da
Rua Pereira Barreto, Jardim Amanda Caiubi. Indicação Nº 2373/2021. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências
para que sejam realizados serviços de tapa buraco, localizado na Avenida das Monções,

próximo ao numero 87, Parque Recanto Mônica. Indicação Nº 2374/2021. Autoria: Edimar
Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que realize um estudo

junto ao setor competente para a construção de uma área de lazer, que tenha parque infantil
e uma academia ao ar livre, na Rua Projetada, localizada na Vila Maria Augusta Indicação
Nº 2375/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, Serviço de TAPA BURACO, localizado na Rua Águas Formosas, 260, Cidade
Nova Louzada, Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 2376/2021. Autoria: Gilson Fidelis.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja efetuada troca de lâmpadas em toda
extensão da Rua Horizontina, no Bairro Jardim Campo Limpo, em nosso Município.
Indicação Nº 2377/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, para que seja verificado junto ao Procon de Itaquaquecetuba a

possibilidade de fiscalização dos preços nos comércios de seguimentos alimentícios e

derivados de petróleo como gás de cozinha e combustíveis. Nada mais havendo a tratar

encerra-se a presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para uma Sessão

Ordinária na próxima terça-feira no horário regimental. Para constar foi lavrado a presen e

Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação
desta Casa de Leis.
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